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Domaines et sous-

d . Item n° Réponse correcte Code de notation
omaines
1. a: Auteur : Mouloud Feraoun RC1-RI0-SR99-NA98
1
1. b : Titre : Le fils du pauvre RC1-RI0-SR99-NA98
1. ¢ : Type de texte : narratif RC1-RI0-SR99-NA98
1. d : Date de publication : 1950 RC1-RI0-SR99-NA98
L’enterrement de la grand-mere RC1-RI0-SR99-NA 98
2
3 de la maniére dont la grand-mére a été enterrée
RC1-RI0-SR99- NA 98
4 Le narrateur —personnage
RC1-RI0-SR99- NA98
® 51/c RC1-RI0-SR99-NA98
% 5
o 5.2/b RC1-RI0-SR99-NA98
©
= 5.3/a RC 1-RI0-SR 99- NA 98
{
Deux temps RC1-RI0-SR99- NA98
6
L’imparfait /le passé simple
Quatre mots
7 Exemple
Mourir, enterrement, cimetiére, pleurer... RC1-RI0-SR99-NA98
RC1-RI0-SR99-NA98
8 ....elle était le vrai pilier de la maison
9 RC1-RI0O-SR99-NA98
Réponse plausible et correctement rédigée.
10 RC1-RI0O-SR99-NA98

Réponse adéquate et correctement rédigée.




Production écrite

11. Exercice écrit

Lors de sa derniére mission, Saint-Exupéry
était seul dans son avion qui avait du carburant
pour six heures de vol.

A 8 h 30, est signalé le dernier écho radar.
Son avion se serait écrasé non loin des cotes de
la Provence.

Il est alors impossible d’effectuer des
recherches sur le terrain en temps de guerre. «
Saint-Ex » est officiellement porté disparu. Sa
mémoire est célébrée solennellement a
Strasbourg le 31 juillet 1945.

En 1948, il est reconnu « Mort pour la
France ».

Il faudra attendre 1’année 2000 pour que des
restes de son avion soient retrouvés mais les
circonstances de sa mort ont suscité beaucoup
d’interrogations : accident ? suicide ? tombé
sous le feu de I’ennemi ?

RC1-RI0-SR99-NA98

Grille d’évaluation de I’écriture

Production écrite

12. Sujet de réflexion

12.1. Respect de la consigne

RC

RI

SR

NA

12.2. Organisation du texte (structure, liens...)

RC

RI

SR

NA

12.3. Qualité du contenu

RC

RI

SR

NA

12.4. Correction de la langue

RC

RI

SR

NA

Légende

12.5. Présentation de la copie

RC

RI

SR

NA

= RC :Réponse correcte

= RI

: Réponse incorrecte

= SR :Sans réponse
* NA :Non administré




